
Онлайн-лекцію студентам ІППТ прочитав представник роботодавця 

 
АТ «Кредобанк» - один з потенційних роботодавців для випускників Інституту 

підприємництва та перспективних технологій Львівської політехніки.  

За 31 рік діяльності  на ринку банківських послуг у Кредобанку  з шести голів правління 

банку троє були випускниками Львівської політехніки, сотні випускників працювали і 

працюють в різних підрозділах цієї банківської установи. На даний час у складі правління банку 

два колишні випускники Львівської політехніки. 

ІППТ має  підписаний договір про співпрацю зі стейкхолдером – АТ «Кредобанк». 

Представники банку регулярно зустрічаються зі студентами, читають лекції, проводять 

екскурсії та практичні заняття, розповідають про свій шлях до успіху. 

22 листопада 2021 року онлайн-лекцію на актуальну тему «Електронний банківський 

бізнес» для студентів-фінансистів Інституту прочитав Олександр Овчарук – виконавчий 

директор напрямку  електронного бізнесу АТ «Кредобанк». 

Представник роботодавця розповів студентам, в тому числі, що головною  метою  

впровадження   та розвитку електронних  банківських  каналів є  спрощення доступу та 

підвищення зручності використання банківських послуг клієнтами.  Засобами  доступу  клієнта  

до  дистанційного обслуговування  є  смартфони,  персональні  комп’ютери,  платіжні 

термінали та зони цілодобового обслуговування 24/7,  банкомати. 

  Кредобанк пропонує клієнтам-фізичним особам  «Правильну картку» без комісій за 

обслуговування, з чотирма рахунками в різних валютах та бонусами за користування. Цю 

картку можна замовити онлайн. Для юридичних осіб та підприємців банк пропонує послугу 

онлайн-подачі звітності позичальниками – юридичними особами. 

 Новий онлайн-банкінг для роздрібних клієнтів додатково до базових операцій дозволяє 

проводити онлайн-обмін валют у реальному часі за вигідними курсами, що особливо зручно для 

поповнення валютних карт, здійснювати попередньо налаштовані платежі, подавати заявки на 

кредит та керувати всіма платіжними картами. Банк надає можливість здійснити онлайн-платіж 

за послуги пункту подачі візових анкет, а також придбати поліс туристичного страхування або 

страхування авто без візиту у відділення. У вересні 2020 року Кредобанк вперше в Україні 

запровадив послугу «Відеоконсультант онлайн», який дає можливості отримати віддалені 

консультації з питань, які стосуються продуктів та послуг банку. 

Захід відбувся з ініціативи доцента Лева Кльоби. 

Активну участь у підготовці та проведенні гостьової лекції приймали професор Марія 

Лапішко та доцент Ореста Щербан.  

 


